Ubung
fiir die 3. Schularbeit

. Herr Weger fuhr von 9:43 Uhr bis 11:25 Uhr mit der Bahn, von
11:34 Uhr bis 11:58 mit dem Bus.

Wie lange fuhr er insgesamt mit 6ffentlichen Verkehrsmitteln?

. Dividiere und mache die Probel

345 628 : 42 = 982 351: 39 =

. Ich habe 673 421 subtrahiert, das Ergebnis lautet 241 835.
Wie heifit meine Zahl?

. Hubert arbeitet in der ersten Woche 32 Stunden, in den
beiden folgenden Wochen je 37 Stunden, in der vierten Woche
34 Stunden.

Wie viele Stunden arbeitet Hubert durchschnittlich

wochentlich?

. Ein Wiirfel hat Ecken. Wie viele Ecken haben 145
Wiirfel?
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